



5 сентября 2015 года в Озерске состоялось торжественное открытие здания Центра творчества после реконструкции и капитального ремонта.

Здание Центра творчества является объектом культурного наследия и реконструкция и капитальный ремонт проводился в рамках международного проекта приграничного сотрудничества Литва-Польша-Россия «Активная молодежь оживляет памятники истории». На открытии присутствовали не только жители г.Озерска , но и партнеры по международному проекту из г. Сувалки (Польша), г. Калвария (Литва).

Совсем скоро исполняются мечты озерских девчонок и мальчишек: для них начнутся занятия в красивом, уютном, обновленном Центре творчества.